



大蒜女王

李建梅现在主要负责购售,但农场里忙不过来时也要自己出马清洗、分拣。



老公俞志发以前在一家企业从事机修工作,今年他也加盟到农场里。空时两夫妻还一起K个歌,真是妇唱夫随。

李建梅是益农镇建梅家庭农场的创始人。2010年,她开始尝试种植大蒜,凭借着沙地人敢闯敢试、吃苦耐劳的精神,一边拓宽销路,一边通过“订单农业”的形式,不断做强做大,成为行内有名的“大蒜女王”。

现在,她的家庭农场俨然成了一个大规模的大蒜交易集散中心。全国各地的大蒜汇集到这里,通过分拣、加工,再销往各地的农贸市场、商超。每天销往各地的新鲜大蒜约2万公斤,旺季时日销量可达4万公斤左右,年销售额超5000万元。

李建梅不但成就了自己的事业,还带动周边农户一起种植大蒜,走上共同富裕的道路。
记者 范方斌 摄



扫一扫查看更多内容



李建梅也经常上抖音等平台直播带货。



眼下李建梅正在建设一个冷库,提高大蒜存储能力。



农场里还有40多个老年女工,有的已经跟随她10多年了。每月初,李建梅给她们发工资。



李建梅性格直爽,讲信用,很多客户一直认定跟她做生意。



李建梅在检查大蒜的长度。随着销售额的增加,她也在考虑农产品的技术标准化和初加工机械化。



李建梅买了台玉米播种机,打算今年种植甜玉米等本地特色蔬菜,打开中高端销路,提升蔬菜种植效益。



李建梅经常自己开车送货、取货,以前最远开到福建、江苏。